
Resultaten tevredenheidonderzoek 't Kievitje 2024
Welbevinden en betrokkenheid

meestal akkoord
22,7%

helemaal akkoord
77,3%

1. Als ouder voel ik mij welkom op school.

meestal akkoord
36,4%

helemaal akkoord
63,6%

2. Ik heb vertrouwen in de school.

helemaal akkoord
68,2%

meestal akkoord
31,8%

3. Mijn kind gaat graag naar school.

geen oordeel/niet van t…
9,1%

helemaal akkoord
59,1%

meestal akkoord
31,8%

4. De school besteedt aandacht aan een respectvolle omgang
met iedereen.



Communicatie & informatie 

geen oordeel/niet van t…
9,1%
meestal niet akkoord
4,5%

meestal akkoord
27,3% helemaal akkoord

59,1%

1. De informatieavonden voor ouders bij het begin van het
schooljaar geven mij zicht op de werking van de klas.

helemaal niet akkoord
4,5%
meestal niet akkoord
13,6%

meestal akkoord
36,4%

helemaal akkoord
45,5%

2. Er zijn voldoende individuele oudercontacten.

helemaal niet akkoord
4,5%
meestal niet akkoord
4,5%

meestal akkoord
54,5%

helemaal akkoord
36,4%

3. Ik krijg voldoende informatie van de school

geen oordeel/niet va…
27,3%

meestal akkoord
27,3%

helemaal akkoord
45,5%

4. De directeur is bereikbaar en/of gemakkelijk aanspreekbaar.



meestal akkoord
22,7%

geen oordeel/niet van t…
36,4%

helemaal akkoord
40,9%

5. De directeur staat open voor vragen en bedenkingen van
ouders.

meestal niet akkoord
9,1%

meestal akkoord
18,2%

helemaal akkoord
72,7%

6. De leerkrachten zijn bereikbaar en/of gemakkelijk
aanspreekbaar.

geen oordeel/niet van t…
4,5%
meestal niet akkoord
4,5%

meestal akkoord
22,7%

helemaal akkoord
68,2%

7. De leerkrachten staan open voor vragen en bedenkingen
van ouders



Schoolwerking

helemaal niet akkoord
4,5%

geen oordeel/niet van t…
27,3%

helemaal akkoord
31,8%

meestal akkoord
36,4%

1. Vanuit de school word ik op de hoogte gehouden als er zich
iets voordoet met mijn kind.

helemaal akkoord
22,7%

geen oordeel/niet van t…
45,5%

meestal akkoord
31,8%

2. Als mijn kind het moeilijk heeft op school, wordt het
geholpen.

meestal akkoord
36,4%

helemaal akkoord
63,6%

3. Ik ben tevreden met wat mijn kind leert op school.

meestal akkoord
28,6%

helemaal akkoord
71,4%

4. Als ouder krijg ik de kans om deel te nemen aan activiteiten
in de school.



geen oordeel/niet van t…
13,6%

meestal akkoord
13,6%

helemaal akkoord
72,7%

5. In de school wordt ook tijd vrijgemaakt voor activiteiten die
niet direct op kennisoverdracht gericht zijn.

geen oordeel/niet va…
13,6%

meestal akkoord
27,3% helemaal akkoord

59,1%

6. Als ik met een probleem kom, ervaar ik een luisterend oor.



Allerlei

geen oordeel/niet va…
9,1%

meestal akkoord
45,5%

helemaal akkoord
45,5%

1. Ik ben tevreden over de hygiëne op school.

meestal niet akkoord
4,5%

meestal akkoord
27,3%

helemaal akkoord
68,2%

2. Het brengen en afhalen van kinderen verloopt veilig en vlot.

helemaal niet akkoord
4,5%

helemaal akkoord
54,5%

meestal akkoord
40,9%

3. De schoolomgeving is verkeersveilig.

meestal niet akkoord
4,5%

helemaal akkoord
63,6%

meestal akkoord
31,8%

4. De speelplaats/speelweide is ruim genoeg en biedt
voldoende speelmogelijkheden.


